## **Satzung**

# zur 1. Änderung der Satzung zur Feststellung der Gemeinnützigkeit der Jugendfeizeiteinrichtung der Stadt Hohenmölsen

- gemäß Beschluss des Stadtrates der Stadt Hohenmölsen Nr. V./18/2009 vom 17.09.2009 -

Auf der Grundlage der §§ 6, 8 Abs. 1 und 44 der Gemeindeordnung für das Land Sachsen-Anhalt (GO LSA) vom 05. Oktober 1993 (GVBl. LSA S. 568) in der zurzeit gültigen Fassung hat der Stadtrat der Stadt Hohenmölsen in seiner Sitzung am 17. September 2009 folgende Satzung beschlossen:

### Artikel 1

Die Satzung zur Feststellung der Gemeinnützigkeit der Jugendfreizeiteinrichtung der Stadt Hohenmölsen vom 18. Oktober 2007 (Beschluss-Nr. IV./29/2007, veröffentlicht im Amtsblatt der Stadt Hohenmölsen Nr. 11/2007, vom 31. Oktober 2007) wird wie folgt geändert:

Die Satzung zur Feststellung der Gemeinnützigkeit der Jugendfreizeiteinrichtung der Stadt Hohenmölsen vom 18. Oktober 2007 wird aufgehoben.

#### Artikel 2

Die Satzung tritt rückwirkend mit Wirkung ab 1. Januar 2009 in Kraft.

## **Bekanntmachung:**

• Satzung am 31.10.2009